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APXUBHOE YIIPABJIEHHUE

JEHUHI'PAJICKOM OBJIACTH

INPUKA3
ot 22 masi 2025 roga Ne9-I1

O BHeceHHMH H3MeHEeHHs B IPUKAa3 ApPXMBHOIO ynpaBJieHusi JIeHHHrpaackoi
obsmactu ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6 yrBep:kaenuu I[loJioxkenusi o nopsiake
YCTAHOBJICHHSI CTUMYJIHPYIOUIUX BBIIJIAT AUPEKTOPY rOCYyAAPCTBEHHOI0 Ka3éHHOT O
yupexxkaeHus «JIeHHHrpaackuii o06/1acTHO#H rocyiapcTrBeHHbIH apxuB B . Beidopre»
U NPU3HAHHH YTPATHUBIIMMH CHJIY OTAEJbHbIX IPHKA30B APXHBHOI0 YNIpaBJIeHUS
JleHUHrpajgcKoi 00J1aCcTH»

B mensix coOBEepIIEHCTBOBAaHHUS OLICHKH KIIOYEBBIX TMokazareneid 3¢¢HeKTUBHOCTH
U pe3yJbTaTUBHOCTH JESITeIbHOCTH TOCYAAapCTBEHHOTO Ka3eHHOTO  yUpexXAeHUus
«JlenuHrpaackuit 00JacTHOM rocy1apCTBEHHBIM apXUB B I'. Beiboprey:

L. N3noxute npwiokeHue 3 K  TIpUKasy  ApPXMBHOIO  YIpaBJEHUSs
Jlenunrpanckoit obmactu ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6 yrBepxaenuu Ilonoxxenus
O TOpSAJIKE YCTAaHOBJIEHHUSI CTUMYJIMPYIOIIMX BBIIUIAT JUPEKTOPY TOCYyAapCTBEHHOTO
Ka3€HHOro yupexaeHus: «JIeHHuHrpaackuii 00JacTHOM TrOCyIapCTBEHHBIM apXWUB
B I. Beibopre» u mnpu3HAHUM YTPATUBIIMMHU CHIIY OTAEJIbHBIX IMPUKA30B ApPXUBHOIO
ynpasieHus: JIeHMHTpaackod oOnacTd» B pelaklUUdUd  COIJIACHO  IPHIIOKEHUIO
K HacTOSIIeMy PUKa3y.

2 [Ipu3HaTh  yTpaTUBIIMM  CHUJIy  NOpUKa3  ApXHMBHOTO  yIIpaBIE€HUS
Jlenunrpanckoii odsactu ot 10 ssBaps 2025 roga Ne 1-IT «O BHeceHUM HW3MEHEHUH B
nprika3z ApxuBHOro ympapieHus Jlenunrpaackoi obmnacti ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6
yTBepxJIeHuu [lojiokeHHsT O TOpsiAKE YCTAHOBJIEHUS CTUMYJIMPYIOIIUX BBIILIAT
IUPEKTOPY TOCYIApCTBEHHOIO Ka3&HHOTo Y4pexaeHus «JleHuHrpaackuii oOnacTHON
rocy/IapCTBeHHBIM apxXuB B I'. BpiOopre» M NMpU3HAHUM YTPATUBIIMMU CHUIIy OTIEIbHBIX
MPUKa30B ApXUBHOTO yIipaBieHus JICHUHrpaJcKoil 001acTh.

3. KoHTpoJ1b 32 UCTIONTHEHWEM HACTOSIILETr0 IPUKa3a OCTABIISIO 32 COOOH.
4. Hacrosimmii mpuka3 BCTymaer B CHIYy €O JHS ero o(QUIHUaIbHOIO
OonyOJMKOBaHMUS M pACIpPOCTpaHseTCss  HAa  IPaBOOTHOILIEHHUs,  BO3HUKILIWE

¢ 1 masa 2025 rona.

/\
Hauanbauk ynpaBneHust N\ % A.B.CaBueHnko

Jlata rocynapctBeHHo peructpanuu: 22.05.2025
["'ocynapcTBEeHHBIN peructpanoHHbiii Homep: 9-11



[Tpunoxenue 3
YTBEPXJIEHO
NPHKa30M
ApPXHBHOTO yrpaBieHHs
JleHnHrpaackol 061acTH
ot 22.05.2025r. Ne 9-T1

KaroyeBble nokasatenu 3ppeKTHBHOCTH H Pe3y/IbTATHBHOCTH A€sITeIbHOCTH FoCyAaPCTBEHHOT0 Ka3eHHOro yupekaeHns «JIeHHHrpaackHii 061acTHOM rocy1apeTBeHHbIH apxuB B r.BoiGopre»

H €ro AMpeKTopa

OueHka
Mokasatenb 3pPeKTUBHOCTU 1 PE3y/IbTAaTUBHOCTU AEATENbHOCTH g MnaHosoe Kputepuu oueHku .
MepuoguuHocTb |Popmyna pacyera 3HadeHuit KM nokasarens B
No yypexaeHus 3HaveHue KN3 nokasarens Gk
P1=>100% 5
= o 5
P1 = ®dakt / Pnnax x 100%, rae: 3 95% <= P1 < 100% 2
DdaKT - KONMYECTBO eANHUL, XPAHEHUA, NOABEPTHYTbIX PU3UKO-XMMUYECKOR AN 90% <= P1 <95% 3
P1 |®u3nko-xumuyeckan u TexHudeckas 06paboTka 4OKYMEHTOB mecay, TexHuyeckon obpaboTke B oTYETHOM Nepuoae, PnnaH -KONUYECTBO eAnHUL, 100% 85‘; — = 90(; 3
<=Pl<
XpaHeHus, noanexawnx GU3nKo-XMMUYECKOH am TexHu4eckon obpaboTke B s =
80% <= P1<85% 1
OTYETHOM Nnepuoae
P1<80% 0
P1=>100% 10
95% <= P2 < 100% 8
P2 = Udakt / UnnaH x 100%, rae:
3KCnepTU3a LeHHOCTU YNPaBAeHYECKUX JOKYMEHTOB M1 g/ ty R . 90% <= P2 <95% 6
P2 mecsay, LLpaKT - KONMYECTBO COCTABAEHHbIX ONUCEN B OTYETHOM nepuoae, Linnax - 100%
onpeaeneHune CPoKoB UX XPaHEHUR o 85% <= P2 <90% 4
KO/IMHYECTBO 3an/1aHUPOBAHHbIX K COCTAB/NIEHUIO ONUCEN B OTYETHOM nepuose
80% <= P2 < 85% 2
P2 < 80% 0
P1=>100% 5
P3 = Adakt / Annan x 100%, rae: 95% <= P3 < 100% 4
[ObaKT - KONMYECTBO COCTABAEHHbIX KAPTOYEK CUCTEMATUUECKOr0 KaTanora B 90% <=P3 < 95% 3
P3  |KaTanorusaums LOKYMEHTOB mecsay, 100%
OT4YeTHOM nepuose, [InnaH -K0AMYeCcTBO 3anNaHUPOBAHHbIX K COCTABNEHUIO 85% <= P3 <90% 2
KapToYyek CUCTeMaTUYeCKOro KaTanora B OTYETHOM nepuoae 80% <= P3<85% 1
P3<80% 0
P1=>100% 10
P4 =3¢akt / 3nnaH x 100%, rae: 95% <= P4 < 100% 8
” 3haKT - KONMYECTBO CO34aHHbIX 3anucen B TeMaTudeckux 6asax AaHHbIX B 90% <= P4 <95% 6
P4  |KonuuecTtso 3anuceit B Tematnyeckux 6asax AaHHbIX mecsu, 100%
OTYETHOM nepuoje, 3naaH -KoNMYeCTBO 3anNNaHUPOBAHHbIX K CO34aHMUI0 85% <= P4 <90% 4
3anuceii B Tematuyeckux 6asax AaHHbIX B OTYETHOM nepuoae 80% <= P4 < 85% 2
P4 < 80% 0
P1=>100% 10
. i 95% <= P5 < 100% 8
5 = Cakt / CnnaH x 100%, rae: 90% <= P5 < 95% 5
P5  |McnonHeHue 3anpocoB, CBA3aHHbIX C COL.3aLLMTON rpaxaaH mecal, CaKT - KONNYECTBO UCMONHEHHbIX 3aNPOCOB B OTYETHOM nNepuoae, CnnaH - 100% 5% <= P5 <00% a
o= <
KOZIMYECTBO 3an/N1aHMPOBaHHbIX K UCNONHEHWIO 3aNpOCOB B OTYETHOM Nepuose 2 =
80% <= P5 < 85% 2
P5 < 80% 0
P1=>100% 5
P6 = Bdakt / BnnaH x 100%, rae: 95% <= P6 < 100% 4
b <=
BdaKT - KOAMYECTBO BbICTaBOK M NyBAMKaLMIA, NOATOTOBAEHHbIX
Konun4ecTso cTaunoHapHbix, 6aHHEepHbIX, 3/IEKTPOHHbIX BbICTABOK U ¢ v 4 A 90% <= P6 <95% 3
P6 o mecsy, rocyapCTBeHHbIM apXMBOM B OTYETHOM nepuoae, BnaaH -KonmyecTso 100%
nybavkauuii & 85% <= P6 <90% 2
3anNaHWpPOBaHHbIX ANA NOATOTOBKM BbICTABOK M Ny6ANKALMUIA B OTHETHOM
nepuoge 80% <= P6 < 85% 1
P6 < 80% 0




P1=>100% 10
95% <= P7 < 100% 8
Konuyectso MHOPMALMOHHBIX, HAYYHbIX, KyNbTYPHO-A0CYrOBbIX, P7 = Mdakt / MnnaH x 100%, rae: 90% <= P7 < 95% 5
= o
P7  |counanbHO-3Ha4YMMbIX, TPOCBETUTENLCKUX MEPONPUATHUIA, B KOTOPbIX mecay, M@aKT - KoMYECTBO MEPONPUATUIE B OTYETHOM nepuoge, MnnaH -KonuyecTso 100% 85"/0 = P7< 90% P
roCy/apCTBEeHHbIW apXuB NPUHAZ y4acTMe UAKM OpraHu30Ban 3an/1aHMPOBaHHbIX MEPONPUATUIA B OTYETHOM Nepuoge - -
80% <= P7<85% 2
P7 <80% 0
P1=>100% 10
MNepeso Hay4HO-CNPaBOYHOro annapara B MallMHOYMTAEMYIO P8 = Kdakt / Knnau x 100%, rae: 95% <= P8 < 100% 8
PEBOAHEY P . P v - KaKT - Konu4ecTBo 3aros10BKOB, 3aHeceHHbIX B 6a3y aaHHbIx KAUCA B oTyeTHOM 90% <= P8 < 95% 6
P8 |dopmy B MHDOPMALMOHHOI cuCTEME «APXMBbI JIeHUHIPaACKOM mecsL, 100%
o6nactu» (BHeceHue MHGOPMALMM O eAUHULLE XPAHEHUS) nepuoge, KnnaH -KoAu4ecTso 3aro/I0BKOB, 3an1aHUPOBaHHbIX K 3aHECEHUIO B 85% <= P8 < 90% 4
Al A REXE) 6a3sy aaHHbix KAUCA B OTYeTHOM nepuoae 80% <= P8 < 85% 2
P8 < 80% 0
P1=>100% 10
P9 = Noakr / Mnnax x 100%, rae: 95% <= P9 < 100% 8
” ” o MaKT - KoAMYECTBO NONb30BaTENEI aPXMBHOM MHOOPMaLIMEli B OTYETHOM 90% <= P9 < 95% 6
PS  [KosnuyecTso nonb3osatenei apxuBHOM MHbOpMaLmeit mecay, < o 100%
nepuoge, lMniaH -KOAWYECTBO Npeanoaaraembix NoAb30BaTeNel apXMBHON 85% <= P9 < 90% 4
nHbOpMaLmeit B OTYETHOM Nepuose 80% <= P9 < 85% 2
P9 < 80% 0
P10 = Pkp / Pno x 100%, rae: 90% <= P10 < 100% 5
PKp - KaccoBble pacxo/pbl rocy4apCTBEHHOrO apxuBa 3a OTYETHbIN Nepuoa; 85% <= P10 < 90% 3
P10 |WcnonHeHue KaccoBOro naaHa no pacxoaam mecau, Pno - yTOYHEHHbI NNaHOBbIN 06bem B0 AMKEeTHbIX aCCUrHOBaHUM 100%
0, — 0,
rocyAapCTBEHHOro apx1MBa No PacXxoAam Ha OTYETHbIM NEPUOA, 80% <= P10 < 85% 1
P10 < 80% 0
P11 =KaHen, rae P11=0 10
P11 CBoeBp?MEHHoe npeacTaBneHne exxemecayHon, KBapTaibHOMU U — KaHe - KoNM4YecTBo AHEN NPOCPOYKU NPEAOCTaBAEHNUA OTHETHOCTM OT 0 2 >=P11>0 S
rofl0BOW OT4YETHOCTM 06 ucnonHeHuu Brogkera YCTaHOB/IEHHOTO CPOKa
P11>2
G P12 = H63, rge
OtcyTcTBuMe Cny4aes HapyLeHnit 610 4KETHOrO 3aKOHOAATENbCTBA, " P12=0 10
G H63 - KonnMuecTBo cnyyaes HapyLweHuii 6104KeTHOro 3aKOHOAaTeNbCTBa,
P12 |BbifiBNIEHHbIX B XO4E NPOBEAEHUA KOHTPO/IbHbIX MEPONPUATHIA meca, 2 0
BbIAAB/IEHHDbIX B XOA€ NPOBEeAEHUA KOHTPO/IbHbIX MEPONPUATUIA
YMNO/IHOMOYEHHbIMU OpraHamu P12>0 0
YNONHOMOYEHHbIMU OpraHamu
P13 =3Mcp / 3Mca x 100%, rae:
g » o o 95% < P13 < 105% 5
CoxpaHeHue cpesHero pasmepa 3apaboTHOM niaTbl B pa3mepe 3Mcp - cpeaHuii pasmep 3apaboTHOM NaaTbl PpaBOTHUKOB rOCYAapCTBEHHOTO
P13 [100% oT cpesHeMecaYHoro 40X0Aa OT TPYAOBOM AEATENbHOCTY N0 KBapTan apxMBa 33 OTYETHbIN Nepuoa; 100%
JleHuHrpaackou o6nactu 3Mca - cpesHemeca4HbIN 40XO0A OT TPYA0BOM AEATEIbHOCTY N0 JIEHUHIPAACKOM 105% <= P13 <= 95% 0
061acTu, yCTAaHOBAEHHbIM Ha OTYETHBbIN roa
Mo utoram 1 P14 >=30% 5
KkBapTana - 30% P14 < 30% 0
L0138 CTOMMOCTH 3aKNHOHEHHbIX rOCYA3aPCTBEHHbIX P14 = K3sak / Kcos x 100%, rae: Mo utoram 2 P14 >= 60% 5
p1a KOHTPAKTOB/KOHTPAKTOB B COBOKYNMHOM ro40BOM 06beme 3aKynok e K3ak - 061143s CTOMMOCTb 3aK/IHOYEHHbIX FOCYAaPCTBEHHbIX KBapTana - 60% P14 < 60% 0
COrnacHo naaHam-rpapuKam HapacTarLWmMm UTOroM C Hayana roaa R KOHTPAKTOB/KOHTPAKTOB HAPACTaIWMM MTOTOM C Hayana roaa Mo utoram 3 P14 >=80% 5
KCOB - COBOKyMHbI rof0Boi 06bEM 3aKynOK COrNacHo naaHy-rpadmky KBapTana - 80% P14 <80% 0
Mo utoram roga - P14 >=95% 5
95% P14 < 95% 0
Mo utoram 1 P15 >=20% 10
KkBapTana - 20% P15 < 20% 0
P15 >=45% 10
Mo utoram 2 40% <= P15 <45% 7
P15 =K Kba x 100%, rae:
K a’::\(/:cfs A § | p::c SENEEAEEE e KkBapTana - 45% 35% <= P15 < 40% 4
-K ble pacxobl I apPCTBEHHOrO apxmBa H T UM U
COOTHOLLEHME KaCcCOBbIX PACXOA0B U NNaHOBbIX 06bEMOB Py P A VAR P P o P15 < 35% 0
P15 3 KBapTan Hayana roga
DR Kb6a - yTOUYHeHHbI NaaHoBbIN 06beM BH0AKETHbIX aCCUrHOBaHUM fow s L
. ay » e A Mo utoram 3 65% <= P15 < 70% 7
ro TBEHHOrO apx1Ba Mo Pacxo4am Ha ro,
YAp P PaGxoARM LA TOA Kksaptana - 70% 60% <= P15 < 65% 4
P15 < 60% 0
Mo utoram roaa - 90% <= P15 < 100% 10
90% P15 < 90% 0




